

欣赏名车 品味名酒 喜迎中秋

# 我市举办首届酒水展销会

展会亮点:直升飞机、电动恐龙助兴,划拳拳王争霸赛激情上演,百款酒水亮相中秋大促销

□记者 付永奇

本报讯 9月6日至8日,为期3天的我市首届酒水展销会将在东新区市体育中心启幕。此次展会由周口报业传媒集团倾力打造,将打破我市从未举办过酒水展销会的纪录。

对于酒业、茶业来说,上半年销售看春节,下半年销售看双节(中秋节和国庆节)。目前,在全国白酒销售普遍下滑的情况下,怎样在下半年取得好的业绩,或者回归往年业绩,是众多企业的目标。作为周口最具影响力的媒体,

周口报业传媒集团一直把服务和促进酒业、茶业快速健康发展当作义不容辞的社会责任。每年报社举办的春季和秋季房车展,不仅成为周口规模最大、影响力最强的展会品牌,也成为推动其他相关产业发展的平台。

每年中秋节前是酒水的销售旺季,为助力周口酒商、茶企冲刺年度目标,给我市千万消费者搭建更好的选购平台,周口报业传媒集团定于9月6日至8日(农历八月初二至初四)在举行大型房车展的同时,举办2013秋季周口酒水展销大会。

本次展销活动以各类白酒、红酒、啤酒和各类茶叶茶水为主,展位准备充分。主办方将为各商家的展厅提供主电缆线,保障供电;聘用多名保安维持现场秩序,24小时巡逻;活动期间出版《酒水展特刊》,为参展企业刊发活动广告,扩大影响力。为保证现场秩序和参展商的利益,组委会严禁未参展企业在展区内活动、发放宣传资料等。

本次活动亮点多。会展期间,郑州一航空公司受邀运来一架飞机参展,并现场促销;参展商展示自己的镇店名酒,并在现

场举办免费品鉴、买赠打折、有奖促销、趣味游戏等活动;组织摄影爱好者参与酒模儿摄影大赛,对摄影作品进行评奖,获奖作品在《周口晚报》刊发;举办“四五老酒杯”周口市首届划拳拳王争霸赛,各县(市、区)拳王将在现场一决高低;4条巨型电子恐龙现场助兴。

为吸引更多商家参与展销活动,活动收取的展位费用全额返还广告,商家可在《周口日报》、《周口晚报》发布广告。目前,展会招商工作正在火热进行中。

## 梦想基金慈善助学善款发放

近日,市慈善总会与苏酒集团周口办事处共同举办了2013年梦想基金慈善助学善款发放仪式。50名来自全市贫困家庭的大学新生,每人领到了3000元的梦想基金。市人大常委副主任、市总工会主席游保峰,市政协副主席姚建华,市慈善总会领导朱岫峰、刘家珍、白明宽、张耀荣出席发放仪式。

据介绍,此次发放的助学善款来自于苏酒集团捐赠的价值15万元的双沟·洋河酒。

(记者 窦娜 付永奇 摄)



## “中国白酒3C计划”启动 规范生产经营 净化市场流通 提高准入门槛

2013年8月20日,由中国酒业协会主办的“中国白酒3C计划”启动会议在北京召开,中国轻工业联合会副会长钱桂敬、中国酒业协会理事长王延才、中国酒业协会副理事长兼秘书长王琦、工信部消费品工业司王黎明、食药总局食监一司副司长陈传意、工信部消费品工业司食品处处长郭翔、食药总局食监一司三处处长聂大可、商务部市场运行与消费促进司处长邢文凯等领导出席会议并做重要讲话。贵州茅台酒股份有限公司、宜宾五粮液股份有限公司、山西杏花村汾酒股份有限公司、泸州老窖股份有限公司、江苏洋河酒厂股份有限公司等36家白酒知名企业,江南大学、中国食品发酵工业研究院、中国农业大学3家科研院校以及7家媒体参加了会议。会议由中酒协副秘书长兼白酒分会秘书长宋书玉主持。

王延才理事长指出:“中国白酒3C计划”是涉及白酒技术提升、规范经营、科学

发展和产业安全的一个全方位的系统工程。“3C计划”的实施,就是要通过规范行业的生产经营,净化市场流通,提高许可准入门槛,树立行业良好形象,构建和谐的公众关系,推动产业诚信体系建设等措施,进一步确保白酒产业的健康发展。

王黎明司长指出:“中国白酒3C计划”倡导的“品质诚实”、“服务诚心”、“产业诚信”,抓住了白酒行业的核心,是目前白酒行业在深度调整时期必须面对、必须解决的重中之重。“3C计划”把白酒产品的技术提升统一到产业决策部署上来,把产业和谐发展建立在行业诚信管理体系建设和践行企业社会责任的基础上,把科学发展贯彻落实到整体计划中,是非常难得可贵的。当前,我国白酒产业正在从传统手工业向现代化工业转型,白酒产业进入深入调整时期,在这个关键时期,由协会提出“中国白酒3C计划”是非常及时和必要的。

陈传意副司长指出,食品安全是关乎

国计民生的头等大事,近一年多来发生的涉及白酒的质量安全问题,值得整个白酒行业警示。食药总局将进一步规范食品生产许可准入制度,同时要求行业提高自律和诚信,“中国白酒3C计划”提出的白酒年份酒准入设想非常契合实际,食药总局将全力支持中国酒业协会做好这项工作。

会上,宋书玉秘书长对“中国白酒3C计划”做了详细介绍,江南大学副校长徐岩、中国食品发酵工业研究院副院长张五九、标准化中心副主任钟其顶、中国农大食品科学与营养工程学院韩北忠分别就“3C计划”中不同的科研课题进行了解读。

最后,中国轻工业联合会副会长钱桂敬宣布启动“中国白酒3C计划”。中国酒业协会代表全国重点白酒企业与江南大学、中国食品发酵工业研究院、中国农大食品科学与营养工程学院签订“中国白酒3C计划”合作协议。

(华夏)

**周口白酒排行榜**

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。  
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。  
周口酒消费超前——多款名酒销量数第一。  
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。  
现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?  
请看周口白酒排行榜

**监督 热线**

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;  
被迫接受最低消费;油烟扰民;  
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;  
强制使用一次性消毒餐具;  
.....

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。